BO XAY DUNG PAP AN — THANG DIEM

TRUONG PHXD MIEN TAY KY THI KTHP HOC KY I NAM HOC 2024-2025
Trinh d¢: PAI HOQC; Ngay thi: 26/12/2024
Mon: CO HQOC KET CAU 1 (nganh Cip thoat nwéc)
PAP AN PE THI CHINH THUC (Pdp an - thang diém gom 03 trang)
Ciu | Phian Noi dung Piém
1 Xét diéu Kién can theo hé bat ky ndi dat. 1,50
- Diéu kién can theo hé bat ky ndi dat. 0.25
n=T+2K+3H+Co—3D>0 ’
- Ta co:
a |T=0;H=0 0,25
K=1(D:1),
Co=4 0.5
D =2 (ABCD; DEF) ’
Do d6: n=0+2x1 +3x0+4-3x2=0. 0.5
Vay h¢ du lién keét. ’
Xét diéu kién di cho hé. 1,50
V& hinh thé hién miéng cting nhu hinh vé:
D
B F
0,5
b
- Xét dicu kién du: ,
MC (TD) n6i voi MC (ABCD) boi 1 lién két khop tai Ava 1 lién | g5
ket thanh tai C (thanh khong di qua khop) tao thanh MC (I).
MC (I) ndi v6i MC (DEF) boi 1 lién két khép tai D va 1 lién két
thanh tai E (thanh khong di qua khép) tao thanh MC. 0,5
Vay hé BBH tinh dinh.
(Sinh vién co tfzé quan niém theo cdch khdc ma théa man thi vén
cham du so diém)
Tong diém cau 1 3,0d
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Piém

Noi dung
Xic dinh phan luec lién két: 1,00
- V& hinh th¢ hién phuong, chi¢u phan lyc lién két hinh v& hogc ghi
chu chiéu cta phan lyc lién két 1én gia tri tinh toan:
P1 =40 kN, P2=10 kN
Py
(K 3 H G 1 F P,
2 c 0,5
v, Vi
Hp 4
i 2 g : RE
2m ! 2m ! 2m ! 2m
Y X=0=>H,=P=10kN
Y M, =0=V,x8-Px4+Px2=0
0,25
=V, = Fal kN
.
dY=0=V,+V,-B=0
4 0,25
=V, = 45 kN
2
Xic dinh ndi lye thanh dan 1, 2 bing phwong phap tich mat. 2,00
- V& hinh tich mat F:
N PP
0,75
N,
DY Y=0=N,=0
Y X=0=N,=-P,=-10 kN
Thanh N chiu nén.
Xic dinh ndi lwe thanh dan 3, 4 bing phwong phip mit cit.
- Dung mat cat cat qua cac thanh 3, DL 4. Giit phan bén trai xét tinh.
V¢& hinh phan xét.
K | N; H
? =9
|
\ : 0,25
NN 1 &
— |
— V !
HA A N4 \\ !
—
AL C D
2m 2m
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- Xac dinh noi lyc thanh dan 3:
DY M,=0=-V,x4-N,x2=0
= N,=-45 kN

=>Thanh chiu nén.

0,5

- Xac dinh noi luc thanh dan 4:
DM, =0=Nx2V,x2+H,x2=0

o —>Thanh chiju kéo. 0,5
=N, =— kN
2
Tong diém céu 2 3,0d
- V& biéu d6 moémen M., M_k 2,00
60 1% P=1
. Tk
oo fEE L
60 E
(M) kN
(Sénh vién khong vé dugc biéu d6 mémen My, ma tinh diang phan luc
tai diém A va B thi duoc 0,5 diém).
H, =20 kN (<)
V,=14 kN (1)
v, =14 kN (T)
Tinh chuyén vi ngang tai diém B. 2,00
+DPoan AC:
1 ><60><3><3__9_0 0,75
2EI 3 EIl
+ Poan CD:
—ﬁx 64 3 x3x60:—%
+ Poan DB: 0,75
O (-60x6x2+6x24) =210
6EI EIl
- Tinh chuyén vi ngang tai diém B.
X __%_405_576__1071<0 0 h
® EI El EI El ’
Vay chuyén vi ngugc chiéu véi P, .
Téng diém cau 3 4,0d
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